

**CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO**

2ª RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital de Seleção e Admissão – Ano Letivo 2018 –Mestrado Profissional em Administração, publicado no B.O. UFPE, 53 (036 ESPECIAL): 01 – 48 25 DE ABRIL DE 2018:

ONDE SE LÊ:

3 - Exame de Seleção e Admissão:

Cronograma da Seleção	Datas
Etapa 1 – Prova de Conhecimento Específico (PCE)	01/06/2018
Divulgação do Resultado da Etapa 1	06/06/2018
Prazo Recursal da Etapa 1	07, 08 e 11/06/2018

LEIA-SE:

3 - Exame de Seleção e Admissão:

Cronograma da Seleção	Datas
Etapa 1 – Prova de Conhecimento Específico (PCE)	05/06/2018
Divulgação do Resultado da Etapa 1	08/06/2018
Prazo Recursal da Etapa 1	11, 12 e 13/06/2018

Joséte Florencio dos Santos
Coordenadora do Mestrado Profissional em Administração – MPA/CCSA/UFPE

**CENTRO DE INFORMÁTICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL**

RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **Ciências da Computação** torna pública errata do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial nº034 (especial) de 16/04/2018. Tendo em vista as dificuldades de entrega das correspondências nos prazos normais, por motivos de força maior:

ONDE SE LÊ:

Item 2.3

A inscrição poderá ser realizada por correspondência via SEDEX, desde que postada até a data de encerramento das inscrições e recebida pelo Programa em até 3 (três) dias da mesma data, não se responsabilizando o Curso por atrasos ocorridos na entrega postal.